

# 乒乓球职业大联盟新加坡大满贯赛 孙颖莎独得两冠



■孙颖莎和王曼昱(左)举起冠军奖杯。新华社发

上周六晚，孙颖莎/王曼昱在世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯女双决赛中3比0击败日本组合伊藤美诚/早田希娜，夺得冠军。加上之前搭档王楚钦获得的混双冠军，石家庄姑娘孙颖莎获得了两项冠军，继续延续良好的态势，而中国选手则包揽了新加坡站全部五项冠军。

## 横扫伊藤组合

对于孙颖莎/王曼昱来说，她们的晋级之路颇为顺利，三场比赛仅丢1局挺进决赛，二人在配合上也日渐成熟。此前孙颖莎就表示：“我和王曼昱的双打已经达到了一种默契的程度，实力在两年的配合中也提高了很多，决赛我们要相信同伴，打出我们的风格。”

相比而言，日本组合的晋级之路多了几分艰难。半决赛伊藤美诚/早田希娜对阵跨国组合波尔卡诺娃/斯佐克斯，双方苦战5局，直到最后一局才以11比9险胜晋级决赛。事实上，伊藤美诚最近的状态并不稳定——本届赛事更是在女单比赛中1比3输给法国华裔老将袁佳楠，爆冷止步16强。此前的日本团体世乒赛和亚运会选拔赛上，伊藤美诚同样在1/4决赛中爆冷输给19岁小将长崎美柚。

在女双比赛中，伊藤美诚/早田希娜算是孙颖莎/王曼昱的老对手，此前两届世乒赛双方均在决赛中

相遇。首局比赛，孙颖莎/王曼昱开局便打出8比1的大比分，最终11比4拿下。第二局伊藤美诚/早田希娜增加了搏杀式的进攻，不过在开局胶着之后，孙颖莎和王曼昱顶住对手的进攻，连续得分最终11比6赢下第二局。第三局比赛，孙颖莎/王曼昱没有给对手机会，11比4为国乒锁定了女双冠军。

## 表现超对手想象

“今天这场比赛我和莎莎赛前准备得非常充分，也一直在沟通，并进行了针对性训练，今天打的内容跟想象的差不多，相对比较顺利。”赛后王曼昱表示自己与孙颖莎除了连续参加世乒赛女双比赛外，在队内也总是一起配对训练，所以默契方面“没的说”。

孙颖莎强调，自己和王曼昱一上来在衔接和发动上做得都非常好，“我觉得我们俩的表现超出了对手的想象。”

此外孙颖莎还指出，经过了女单半决赛的七局大战之后，两个人能够迅速完成从单打到双打的转换，关键就在于性格和技战术上的互补，“现在在双打沟通上我们俩比以前进步很多，我输完球之后，曼昱也主动给我发信息，沟通今天的比赛怎么准备和研究。我想要说一天之内的转换，我们俩应该是最好的。希望两个人未来，无论是作为对手还是搭档，都能越来越好。”

杨杨

## 房产信息

◆微信办理 13011578201

wb99ok

◆广告咨询 8862 9347

## 出租

我公司位于桥西区红旗大街与槐安路交叉口西北角，有房屋出租北三、四楼 2000 平方米；西二楼 500 平方米；均可用于办公、办学、经商等，有意租赁者可面谈，价格面议。

联系人：18031860518(王经理)  
1310287221(魏女士)

资源回收 利国利民

回收利用 绿色环保

## 服务信息

◆微信办理 13011578201

wb99ok

◆广告咨询 8862 9347

## 疏通服务

红马甲疏通高压清洗  
专业水电暖、安装  
空调加氟维修 15832176896

## 搬家服务

新华搬家空调移机  
87773333 87733222

## 出租

资源回收 利国利民

回收利用 绿色环保

## 保姆病护

保姆 钟点工 保洁 月嫂

13463113304 15632321382 无需搬家 83536856

## 粉刷装修

旧房翻新 快速装修

粉刷门窗 防水铺砖水电

无需搬家 83536856

精品 分类广告

●以我为媒

●共谋发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm

4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm

2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告：88629347 微信办理：wb99ok

## 中沙之战开球时间确定

本报讯(记者 魏若涛)国足12强赛还剩最后两场比赛，对手分别是沙特队和阿曼队。与沙特队的比赛时间昨天确定，为北京时间本周四晚上11点，也就是当地时间的19点开球。国足目前已抵达阿联酋开始训练。

据了解，中沙之战最终的开球时间并不是足协和国足方面的意见，而是国内转播商提出的。转播商考虑，安排在这个时间，收视率相对会更高一些。

国足人员方面收到不利消息，瑞士草蜢队昨日官宣，中国留洋球员李磊在训练中右内收肌肌肉撕裂，预计伤缺四周，因此李磊将无缘12强赛最后两场比赛。李磊在国足司职左后卫，是主教练李霄鹏手中一枚重要棋子，如今李磊因伤无法归队，给李霄鹏出了一道难题。

好在国足有预案，高准翼已经伤愈归队，顶替李磊的主力左后卫的位置，从合练来看，效果也不错。

### ①界外球

## 如此赚“足”眼球？

□魏若涛

国足现在到底属于体育界还是网红界？已经很难回答这个问题了。自从国足在大年初一夜1比3惨败给越南队后，便陷入了史上最猛烈的口舌战，直到如今巩汉林和冯潇霆的互怼，终于把这场口舌战推向了最高潮。国足本周迎战沙特队，但外界对国足胜负已不看重了，反倒是中国自带的网红特质，或给中国足球一个新的契机，这或是饮鸩止渴，也或是雪中送炭。

如今的金元足球正在受到抨击，它制造了国内球员严重的高薪低能，直接导致国足国字号成绩不断下滑。虽然金元足球也曾制造了联赛的“繁荣”，可一旦资金链断裂，一切都成为浮云，并且它的副作用会令中国足球雪上加霜，中国足球目前正处于这个尴尬处境。国足兵败12强赛，招致各界批评是自然的事情，几位归化球员现在吵着解约也是正常的事情，没有遵循发展规律、没有扎实的青训体系，中国男足实为自食其果。

大家其实更关注国足的未来，是知耻后勇苦练球技，还是索性把自己逼进网红圈，博得一些关注的流量？如今的中国足球，可能还无法适应重新创业的苦日子，而这正是中国足球必须经历的阶段。而恰恰这个时候，圈内圈外人士热情地陷入口舌战，一方面是逃避现实的自嘲，另一方面就借机消费国足“卖惨”的热度，更令人深思的是，众人几乎都已把中国足球当成笑料，这对中国足球水平的提升没有任何意义。中国足球管理者需要明白，以往“人傻，钱多，速来”的时代已一去不复返，没有冷静的反思和清晰的未来规划，还有谁来喝彩？

## “灼灼其华”五人作品展亮相

本报讯(记者 黄蓥)芬芳三月，正是万物生发、欣欣向荣的季节。3月19日，“灼灼其华”五人作品展在石家庄市博物馆展出，邀您奔赴一场春天的约会。

本次展览由石家庄市美术家协会主办，参展的五位女画家有河北师范大学美术与设计学院副教授、中国雕塑学会会员马树尧，李可染画院研究员尹一峰，河北省美协会员钟红漫，河北省美协会员、石家庄市美协副秘书长孙晓青，以及中国美术家协会会员周娜。

“灼灼其华”出自诗经。“灼灼”，意为明亮、闪耀。“华”，意为繁花盛开、明媚向上。女画家们带来了美术作品60余幅。题材有京剧人物、花鸟等，作品以写意、工笔、新材料等多种表现形式，表达了女性独特的视觉感知，含蓄、浪漫、唯美、抒情。其中，有民间色彩的朴拙，有诗与远方的浪漫，有典雅清丽的灵动，娓娓叙说着女性的阳光、自信、美好。